INFORMACIÓN GENERAL (Última actualización realizada el 09/04/2024)
AFRAMAR, S.L. es una sociedad mercantil española dedicada, desde hace 50 años, a la importación, exportación, compra, venta, comercialización, distribución, intermediación, elaboración, transformación, almacenamiento de pescados, cefalópodos, mariscos y cualquier fruto del mar y acuicultura, congelado o en salmuera.
La Sociedad tiene por objeto: 
· La compra, venta, distribución, intermediación, comercialización, elaboración, transformación, almacenamiento, exportación e importación, al mayor y detalle de pescados, cefalópodos, mariscos y cualquier otro fruto del mar y acuicultura, frescos, congelados o en salmuera.

· La importación, exportación, almacenamiento y comercialización de todos los productos relacionados con la alimentación y consumo humano y animal.

· La compraventa de bienes muebles e inmuebles y construcción de todo tipo de edificios.
Aunque nuestra base principal de operaciones se centra en los productos pesqueros del banco Canario-Sahariano, también compramos y ordenamos capturas en África, Asia, Sudamérica y en los caladeros de América del Norte.
Cada año, más de 20.000 toneladas pasan por nuestras manos. Calamares, chocos, pulpos, lenguados, merluzas, langostinos y un largo etcétera de productos marinos. El proceso se realiza manteniendo intacta la cadena de frío, garantizando la calidad y frescura del producto. Para ello, Aframar, S.L. dispone de almacenes frigoríficos y plantas de manipulado de pescado congelado propias. Los mejores ejemplares, congelados en alta mar, llegan a Aframar, S.L. para su tratamiento, clasificación y posterior distribución.
Constituida en escritura pública número 1.800, el 22 de noviembre de 1972, ante el notario D. José Mª. Bloch Rodríguez, Aframar, S.L. se encuentra inscrita en el Registro Mercantil de Las Palmas:
· Hoja GC-3466
· Tomo 874
· Folio 87
Código de identificación fiscal (CIF): B35018332.
Domicilio: Calle Cochabamba, número 15, Urbanización el Sebadal, Vial XV de Las Palmas de Gran Canaria.
Contacto:
· Teléfono / 928 476 810
· Fax / 928 476 811
· E-mail / aframar@aframar.es
La sociedad cuenta con un capital social que asciende a 13.329.711,08 euros, totalmente suscrito y representado por 120.001 participaciones de 111,08 euros de valor nominal.

